

Częstochowa, dnia 12 grudnia 2013 roku

Sprawa nr Z/40/RZI/2013

*Wykonawcy w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego  
na zakup i dostawę olejów silnikowych,  
przekładniowych oraz smarów*

Zgodnie z § 13 pkt 8 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane przez Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne w Częstochowie Spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością, Zamawiający informuje, iż w dniu 12.12.2013 roku, wpłynęło do Zamawiającego pismo z zapytaniem o następującej treści:

1. Prosimy o udostępnienie list dopuszczeń EvoBus Blatt 46.000-003 oraz EvoBus Blatt 26.000-025, na które powołuje się Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia ( poz. 2 i 3 ust.2 Rozdz. IV SIWZ).  
Nadmieniamy, że przywołane wyżej listy, w przeciwieństwie do zastąpionych przez Zamawiającego ogólnie dostępnych list smarowniczych Mercedes-Benz, nie są powszechnie publikowane.
2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zakupu oleju hydraulicznego do napędu wentylatora (poz. 5 ust.2 Rozdz. IV SIWZ) w procedurze zwolnienia z akcyzy ze względu na przeznaczenie ?
3. Czy w świetle zapisu ust. 21 Rozdz. IV SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwość zakupu olejów przekładniowych również z zapłaconym podatkiem akcyzowym ?
4. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności zapisów w ust.12 i ust.16 Rozdz. IV SIWZ co do ilości badań laboratoryjnych.

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że istnieje możliwość udostępnienia powyższych dopuszczeń każdemu zainteresowanemu wykonawcy po otrzymaniu zapytania w tej sprawie zawierającego adres mailowy, na który dokumenty zostaną przesłane w formie elektronicznej. Zapytania należy kierować na numer faksu 34/3779109 lub na adres mailowy [zaopatrzenie@mpk.czyst.pl](mailto:zaopatrzenie@mpk.czyst.pl) lub [zamowienia@mpk.czyst.pl](mailto:zamowienia@mpk.czyst.pl)

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający dopuszcza także możliwość zakupu oleju do napędu wentylatora w procedurze zwolnienia z akcyzy ze względu na przeznaczenie oleju.

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający dopuszcza także możliwość zakupu olejów przekładniowych z zapłaconym już podatkiem akcyzowym.

**Odpowiedź 4:**

Ilość podstawowych badań laboratoryjnych do przeprowadzenia których jest zobowiązany jest Wykonawca podczas trwania umowy to **30**.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje:

- pkt 16 w IV rozdziale SIWZ o treści: „Dodatkowo Wykonawca, na wniosek Zamawiającego, zobowiązany jest, spośród 52 badań laboratoryjnych, do wykonania 10 badań laboratoryjnych o poszerzonym zakresie tj.:...”, nadając mu brzmienie: „Dodatkowo Wykonawca, na wniosek Zamawiającego, zobowiązany jest, spośród 30 badań laboratoryjnych, do wykonania 10 badań laboratoryjnych o poszerzonym zakresie tj.:...”
- § 2 ust. 17 wzoru umowy o treści: „Dodatkowo, oprócz parametrów z ust. 15 niniejszego paragrafu, **WYKONAWCA**, na wniosek **ZAMAWIAJĄCEGO**, zobowiązany jest, spośród 52 badań laboratoryjnych, do wykonania 10 badań laboratoryjnych o poszerzonym zakresie tj. na:”, nadając mu brzmienie: „„Dodatkowo, oprócz parametrów z ust. 15 niniejszego paragrafu, **WYKONAWCA**, na wniosek **ZAMAWIAJĄCEGO**, zobowiązany jest, spośród 30 badań laboratoryjnych, do wykonania 10 badań laboratoryjnych o poszerzonym zakresie tj. na:”

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Wobec braku zaistnienia przesłanki przesunięcia terminu składania ofert, o której mowa w art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 roku, poz. 907) Zamawiający nie przesuwa wyznaczonego terminu składania ofert.

**KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO**

Zastępca Prezesa Zarządu

Robert Madaj

Prezes Zarządu

Roman Bończyk